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ПРИШТИНА – На локаним изборима на Косову и Метохији, које су први пут расписале
косовске институције, према најновијим прелиминарним резултатима изборне комисије,
највише гласова -34,6 одсто - добила је Демократска партија Косова Хашима Тачија.

  

Странка косовског премијера је недељним изборима добила готово идентичан проценат
гласова као на парламентарним изборима одржаним пре две године.

  

Друга по снази странка косовских Албанаца - Демократски савез Косова - добио је
нешто више гласова него пре две године. ДСК је на минулим изборима освојио 25,6
одсто гласова, према 22,6 на парламентарним изборима.

  

Највећи скок у броју гласова остварила је Алијанса за будућност Косова, странка бишег
косовског премијера и једног од команданата ОВК Рамуша Харадинаја, која је готово
удвостручила број гласова. Добила је 17, 9 одсто на локалним изборима, а пре две
године 9,6 одсто.

  

Према подацима изборне комисије, Тачијева ДПК је освојила највише гласова у 17
општна, али у већини њих мораће да тражи коалиционог партнера. Та странка је највише
гласова освојила у Глоговцу, Призрену, Гњилану, Драгашу, Качанику, Клини, Косову
Пољу, Каменици, Митровици, Липљану, Обилићу, Ораховцу, Србици, Штимљу, Урошевцу,
Вучитрну и Малишеву.

  

Демократски савез Косова већину има у шест општина - Приштини, Истоку, Новом Брду,
Подујеву, Сувој Реци и Ђенерал Јанковићу. Већина коју ДСК има у тим општинама,
међутим, није довољна да сама формира локалну власт.

  

Харадинајива Алијанса има већину гласова у четири општине - Дачинима, Ђаковици,
Пећи и Јунику. И њој ће бити потребан коалициони партнер ако жели да формира власт
у тим општинама.
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Српска Самостална либерална странка већину гласова је освојила у Штрпцу, Грачаници
и Клокоту. У Грачаници је добила 60 одсто гласова, покрет „Видовдан” 12, СПОТ - 11,
Српска демократска странка Косова и Мметохије 5,4 и Демократски савез Дарданије 3,7
одсто гласова.

  

У Штрпцу СЛС има 35 одсто, ДПК 24,1, Социјалдемократска партија Косова 14,2, ДСК
10,7, АБК 2,1, Народна странка Косова 4,3, и И З З СЖ 4,4 одсто гласова.

  

Срспка грађанска коалиција ГИЗОР је у новој општини Ранилуг, код Гњилана, освојила
69,4 одсто. У другој новој општини код Гњилана - Клокоту, СЛС је добила 65,7 одсто
гласова, а ДСК 34,3 одсто.

  

(Танјуг)
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